
1: 
 

 

 

Combien y a-t-il de coccinelles ? 
 

On peut former …… paquets de 10 

coccinelles 
et il y a …… coccinelles isolées. 
 

En tout, il y a …… ___________. 

Dessin 

 
Exploitation 

 
Résultat 

 
Phrase-

réponse 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2: 
 

 

 

Combien l’écureuil a-t-il de noisettes ? 
 

On peut former …… paquets de 10 

noisettes 
et il y a …… noisettes isolées. 
 

En tout, l’écureuil a …… _________. 

Dessin 

 
Exploitation 

 
Résultat 

 
Phrase-

réponse 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3: 
 

 

 

Combien y a-t-il de fourmis ? 
 

On peut former …… paquets de 10 

fourmis 
et il y a …… fourmis isolées. 
 

En tout, il y a …… ________. 

Dessin 

 
Exploitation 

 
Résultat 

 
Phrase-

réponse 

 

 
 

  


